

习近平致电祝贺拜登当选美国总统

据新华社电 11月25日,国家主席习近平致电约瑟夫·拜登,祝贺他当选美国总统。

习近平在贺电中指出,推动中美关系

健康稳定发展,不仅符合两国人民根本利益,而且是国际社会的共同期待。希望双方秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的精神,聚焦合作,管控分歧,推动中美

关系健康稳定向前发展,同各国和国际社会携手推进世界和平与发展的崇高事业。

同日,国家副主席王岐山致电卡玛拉·哈里斯,祝贺她当选美国副总统。

习近平在中央军委军事训练会议上强调

全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力

据新华社电 中央军委军事训练会议25日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持聚焦备战打仗,坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训,发扬优良传统,强化改革创新,加快构建新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能力,为实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队提供坚强支撑。

下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表、全军军事训练先进单位代表和先进个人,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他强调,军事训练是部队经常性中心工作,是生成和提高战斗力的基本途径,是最直接的军事斗争准备,对于确保部队能打仗、打胜仗,对于提高部队全面建设水平具有十分重要的意义。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委坚定不移推进实战化军事训练,推动全军坚持把军事训练摆在战

略位置,重点推进实战实训,深入推进联战联训,大力推进训练领域改革创新,广泛推进群众性练兵比武。我军军事训练在紧贴实战、服务实战方面向前迈出了大步,解决了一些长期存在的突出矛盾和问题,支撑了备战打仗能力提升和各项重大任务完成。

习近平强调,当前,我国安全环境、军事斗争态势、我军使命任务、现代战争形态、我军组织形态、国防和军队现代化目标任务都发生新变化,我军军事训练进入了全方位变革、整体性提升的新阶段。要把握新时代新形势新任务新要求,增强忧患意识,强化使命担当,加快实现军事训练转型升级。

习近平指出,要加强战略谋划和顶层设计,扎实推进军事训练转型。要强化战训一致,坚持以战领训、以训促战,做到按实战要求训练,实现作战和训练一体化。要强化联合训练,坚持以联为纲,发展我军特色联合训练体系,加速提升一体化联合作战能力。要强化训练管理,优化管理模式和流程,加强相关法规制度和标准手段建设,提高全周期、精细化训练管理水平。要强化科技练兵,增强官兵

科技素养,加强新装备新力量新领域训练,发展先进训练手段和方法,大幅提高训练科技含量。要强化训练保障,优化布局、完善要素、创新方式,构设逼真练兵环境,加快构建高水平训练保障体系。要强化人才支撑,贯彻新时代军事教育方针,发挥院校教育、部队训练实践、军事职业教育综合育人功能,培养大批练兵备战行家里手。要尊重官兵主体地位,发扬军事民主,鼓励创新创造,把广大官兵练兵热情激发出来、练兵智慧凝聚起来。要在艰苦严格的训练中、在近似实战的环境中、在严峻复杂的军事斗争中摔打和锻炼部队,引导官兵坚定理想信念、磨砺战斗意志、锤炼战斗作风,始终保持一不怕苦、二不怕死的顽强战斗精神。

习近平强调,要加强党对军事训练工作的领导。各级党委要提高政治站位,强化政治担当,兢兢业业抓好军事训练工作。要围绕实战抓训练,推动形成有利于加强练兵备战的工作导向、用人导向、政策导向、舆论导向。要建立严格的训练责任制,层层传导压力,逐级压实责任。要提高党委议战议训质量,改进训练指导和工作方式,增强抓训练的科学性和

实效性。要深入纠治训练中的形式主义、官僚主义,实现训练作风根本好转。各级特别是高级指挥员要集中精力研究军事、研究战争、研究打仗,懂作战、会指挥、善组训、真抓训,练就过硬本领,带出过硬部队。

习近平指出,抓好军事训练是全军共同的责任,军委要加强统一领导,军委机关有关部门要搞好统筹协调,各方面要履职尽责。中央和国家机关、地方各级党委和政府要在训练场地建设、训练资源保障、训练伤残抚恤、演训任务矛盾化解等方面给予有力支持,共同把我军练兵备战水平搞上去。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读《中央军委关于表彰全军军事训练先进单位和先进个人的通报》,表彰10个全军军事训练先进单位、23名全军军事训练先进个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位有关领导同志等参加会议。

中国共产党广东省第十二届委员会第十一次全体会议决议

(2020年11月25日中国共产党广东省第十二届委员会第十一次全体会议通过)

中国共产党广东省第十二届委员会第十一次全体会议于2020年11月24日至25日在广州召开。全会由省委常委会主持。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,对贯彻落实习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神进行再部署、再推动。全会听取了李希同志代表省委常委会所作的报告,审议通过了《中共广东省委关于深入学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话重要指示精神努力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列创造新的辉煌的意见》。

全会指出,在“两个一百年”历史交汇点上,习近平总书记再次亲临广东视察,出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会并发表重要讲话,着眼“两个大局”亲自为新发展阶段广东工作定位领航,在广东改革发展历史进程中具有里程碑式的重大意义。

全会强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示精神,深入体悟总书记对广东的亲切关怀,凝聚起推进现代化建设的强大力量。深入领会总

书记对国际国内形势的分析判断,办好自己的事情作为推进现代化建设最要紧的事情贯彻始终。深入领会总书记关于中国式现代化的重要论述,牢牢把握推进现代化建设的正确方向。深入领会总书记赋予广东“在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌”的总定位总目标,进一步明确推进现代化建设的广东责任广东使命。深入领会总书记对广东工作提出的新任务新要求,进一步明确新发展阶段改革发展的着力点突破口。

全会认为,办好广东的事,关键在党、关键在人。要加强党的全面领导和党的建设,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为头等大事和首要政治任务抓紧抓实抓好,坚持旗帜鲜明讲政治,织密上下贯通、执行有力的组织体系,锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,持之以恒正风肃纪反腐,为实现总定位总目标提供坚强政治保证和组织保证。

全会提出,要以更大魄力在更高起点上推进改革开放,为实现总定位总目标注入源源不绝的强大动力。面向全面建设社会主义现代化国家新征程,根据“十四五”时期经济社会发展需要,抓住制度建设主线,为走好中国式现代化道路先行探索、

创造经验。着眼打造新发展格局战略支点,完善推动高质量发展的体制机制,构建高水平社会主义市场经济体制和开放型经济新体制。抓住深圳综合改革试点重大历史机遇,蹄疾步稳推动重大改革举措和授权事项落地落实,着力打造具有标志性引领性意义的改革品牌。

全会要求,进一步明确九项重点工作任务。一是举全省之力推进粤港澳大湾区和深圳中国特色社会主义先行示范区“双区”建设,深入推进广州、深圳“双城”联动。二是坚定不移贯彻新发展理念,扎实推进高质量发展,加快打造新发展格局的战略支点。三是加快建设科技创新强省,优化科技创新布局,探索关键核心技术攻关新型举国体制的“广东路径”,完善科技创新体制机制。四是加快建设现代化经济体系,推动产业基础高级化和产业链现代化,培育战略性产业集群,做强做优做大制造企业群,加快绿色发展步伐。五是全面实施乡村振兴战略,以发展富民兴村产业带动农业全面升级,以实施乡村建设行动推动农村面貌全面提升,以提升科技文化素质促进农民全面发展。六是高质量加快构建“一核一带一区”区域发展格局,提升中心城市和都市圈综合承载能力,推动“核”“带”“区”一体协同、各扬所长,完善支撑

构建“一核一带一区”和新发展格局相结合的体制机制。七是深入推进文化强省建设,在提高社会文明程度、提升公共文化服务水平、增强文化产业优势上展现更大作为,交出物质文明和精神文明协调发展优异答卷。八是营造共建共治共享社会治理格局,完善社会治理体制,创新社会治理方式,提升社会治理效能。九是统筹发展和安全建设更高水平的平安广东法治广东,把维护国家政治安全作为首要任务来抓,坚决确保经济安全,深入推进全面依法治省,为实现总定位总目标营造安全稳定的环境。

全会强调,要进一步增强深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示精神的思想自觉政治自觉行动自觉,坚定沿着总书记指引的方向奋勇前进的信心决心,把握实质、结合实际、创新思维、注重实效、提高能力、只争朝夕抓落实,持续深入推动“1+1+9”工作部署落地见效,不断开创广东工作新局面。

全会号召,全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命、接续奋斗,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,努力推动广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌!